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問 8-8 の図を参考に，初速30.0[m/s]，仰角𝜃 

とした図を描いて状況を把握せよ。 

 

 

 

 

(1) 説明・計算 

 

 

答：𝑣⃗(0) =       

(2) 説明・計算：（最高点の到達時刻を𝑡1とする） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑣⃗(𝑡) =                        

 

 

 

 

 

 

𝑟(𝑡) =                      

 

 

 

 

 

答：最高点の高さ𝑦(𝑡1) =       

(3) 説明・計算：（点 P に落下する時刻を𝑡2とする） 

 

 

 

 

 

答：𝑣⃗(𝑡2) =       

  

〆切を必ず守ること（水曜 13：00 まで）  
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(4) 説明・計算： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答：OP =       

(追加の問い)  

説明・計算： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答：OP が最大となる仰角は𝜃 =     ，最大到達距離は           

 

 

 
☆ このレポートをやるのに    時間   分， 

それ以外にこの授業の予習復習を    時間   分した。 


